2021.M1

frj X-et a tiblazat megfelels mezbibe!

Nem
teljesiilhet

Lehetséges,
de nem
mindig
teljesiil

Biztosan
teljesiil

Ha helyesen dsszeszorzunk két véletlen-
szerfien kivalasztott egész szamot, akkor
a szorzat nagyobb lesz a két szam dssze-
genél,

b)

Ha helyesen dsszeadunk négy véletlen-
szeriien kivalasztott kildnbozd primszé-
mot, akkor az Ssszeg péros szam lesz.

c)

Ha helyesen kiszamitjuk gy tetsz6leges
konvex négyszig belsd szigeinek bsz-
szegét, akkor ez az 6sszeg nagyobb lesz
a kitls6 szigei Ssszegénél,

d)

Ha helyesen dsszeadunk két véletlensze-
riten kivalasztott egész szamot, akkor az
dsszeg racionalis szam lesz,




2021. M2

Minden kerdés utan karikazd be az egyetlen helyes valasz betijjelét!

a) Hany darab kétjegyt termeészetes szam van?

(A) 50 (B 9l {Cy &9 (D)

b) Hany pozitiv osztdja van a 12-nek?

(A 2 (B) 3 €y 6 (D)

¢) Hany fok egy konvex itszbg belst szogeinek bsszege?

(A}  500° (B) 360° {C)) 540¢ (>

d) Mennyi a tizes szamrendszerben a pératlan szamjegyek atlaga?

Lh

(A) (B) 45 < 4 (D)

90

450*

3,5
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Az ABCD deltoid tikbricngelye a DB dtlocgyenes. A deltoid hirom cslicsinsk koordindtés:
A(2; 100, B(a; 2) és D(4; 12).
a-b} Rajrold be az 4BCD deltoidot az alabbi koordindta-rendszerhe!

10 1

5 -
e P g e S,
H : ! 1 i . @
BENBEES BN IO
v : ! i
e s, ,,,.W?w. R . e e I S
‘ i } | i : i ¢
) i H i H 3 b
b i i T 3 ¥ P
H 1 4 1 ]
. B $ . t ‘ ¥ ,‘l I 5 foooa L - . T
4 : i A 4 3 ‘
i : i i : i 3
....... I o e i S SRS FRN SN A, i
f I } i : :
- $r feemd- o - . e Al s S - 1
; ’- | | : f
— ; e .T.ﬂ s — .‘, =i - & A - )
Yo ‘ H : :

c) Add meg a deltoid negyedik estcspontjanak koordindtiin!

‘_..&: .
K r ¥ e ko rhareimae

d-e}  Hény teriilotegység oz ARCD delieid terilete?
{Egy teriifciegységnyi teriletil az cgysépnyi oldnlhosszisigh négyzet.)
Vilaszodat szdmitdssal vagy mmjzzal indokold!

= ‘7‘1_1»

Az ABCL delwid reriilete ... beona D S b ek sund werilietegység,




2018. M1

A karat az ékszerészek szamara kétféle mértékegységet is jelent.

Az egyik mértékegység a dragakovek tomegét méri, ahol 1 karat = 0,2 gramm.

A karat masik jelentése az arany0tvozetek aranytartalmat jelol6 szam. Az aranydtvdzet ponto-
san akkor 1 karatos, ha tomegének 24-ed része arany, tehét a tiszta arany 24 karatos.

A brit koronaékszerek legnagyobb gyémantjanak a neve ,,Afrika nagy csillaga”, amely a jogart
disziti. Ez a gyémant 530,2 karatos.

a-b) Hany gramm tomegii az ,,Afrika nagy csillaga™?
frd le a szamolas menetét is!

¢)  Hany karatos aranyotvozet keletkezik, ha 21 gramm 8 karatos aranyat Gsszeolvaszta-
nak 27 gramm tiszta arannyal?
frd le a szamol4s menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhaté pontozott vonalra ird!

a) Az alabbiak koziil melyik fiiggvény grafikonjan van rajta a (3; 5) pont?
1 1 1 3 1 5 1 7

A = —x+— B = —x+= =X+ — = —x+—
@) xogxty @ xbgxry O xbgxdy D) xbgry

2018. M2

d)  Melyik pont van rajta az f(x)= 6 +2 fiiggvény grafikonjan?
x

1
@ (39 ® (6 ©) (05; 14) o) (g; 3]



2017. M1

A mértékegységeket Eurdpaban csak a XIX. szdzadban egységesitették. Elétte gyakran
eléfordult, hogy orszagonként, s6t varosonként valtozott egy-egy mértekegység tényleges
nagysaga. Az egyik leggyakrabban hasznalt hosszmértéknek, a r6fnek kozel hisz fajtaja volt.
Példaul 1 osztrak r6f = 77,5 cm, 1 bajor r6f = 83,3 cm, 1 magyar r6f = 62 cm hosszisagot
jelentett.

A XVIIL szézad derekan egy budai szabomester elkiildte az inasat, hogy hozzon 18 r6f
barsonyt Bécsb6l. Az inas a keresked6hoz érve kérte a 18 rof barsonyt, de rajott, hogy
a mestere mindig magyar réffel mér, Bécsben pedig osztrak r6ffel mémek.

a) Hany magyar réffel tobb barsonyt kapott volna az inas a mestere altal kért 18 magyar
r6thoz képest, ha 18 osztrak r6f barsonyt vasarolt volna?

Ird le a szamolas menetét is!

c) Azaldbbiak kéziil x - —;—x —1 fiiggvény grafikonjan 1év pont koordinatai:

A 1;2) ®B) &1 © & @ G;3)
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A dzsemek készitéséhez ajanlott egyik folyékony édesitészer dobozan a kovetkezd
tajékoztatast olvashatjuk:

8 csepp édesitOszer térfogata 0,25 ml, aminek az izhatasa 5 gramm cukoréval megegyez6.
Nagyi receptje szerint 1 kilogramm gyiiméleshoz 400 gramm cukrot kell adni.
Cukormentes dzsemet szeretnénk késziteni 6 kilogramm gytimdlesbdl Ggy, hogy izhatasa

megegyezzen a nagyi receptje szerint f6zott dzsemével.

a) Hany csepp édesitészert kell felhasznalnunk?

Ird le a szamolas menetét 1s!

b) Hany ml az dltalunk felhasznalt édesitészer térfogata?

Ird le a szdmolas menetét 1s!



2016. M2
Az alabbi grafikonon Aladar egyik reggeli utjat abrazoltuk az 1d6 fiiggvényében a lakasa

és az attol 500 méterre 1€vo i1skoldja kozott.
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Aladar utkozben taldlkozott egy ismerfsével, és megallt vele beszélgetni. Beszélgetés
kozben eszébe jutott, hogy otthon hagyott egy konyvet, amiért hazaszaladt.
Vilaszolj az alabbi kérdésekre!

a) Hany métert tett meg 6sszesen az iskolaba érkezésig Aladar ezen a reggelen?

b-c) Hany métert tett meg atlagosan egy perc alatt az indulastoél (0. perc) az iskolaba valo

érkezésig (10. perc)? Ird le a szamol4s menetét is!

d) Hany percig beszélgetett az ismerdsével Aladar utkozben?

e-f) Hany m/s volt Aladér sebessége, amikor hazaszaladt? Ird le a szamol4s menetét is!
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Az alabbi abran egy ffel jelolt egyenesnek csak egy szakaszat abrazoltuk
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a) A Pésaz R pontazf egyenesen helyezkedik el.
Hatérozd meg ennek a két pontnak a ményzd koordimataat!
P(4;.0.) R(.9.525)

b) Dontsd el, hogy az f egyenes alatt, folott, vagy az f egyenesen helyezkednek-e el az
alabbi pontok! Ilj X-et a tablazat megfeleld mezdibe!

alatta folotte rajta

K(-811) X

3 5 )
L['i‘ 5) X

M(22:-1) X
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Az ABCD deltoid szimmetniatengelyére illeszkedd két csucsa: A(3; 11) és C(12; 2).
A harmadik csacsa B(3; 5).
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a—c) Rajzold be a fent koordinita-rendszerbe a deltoid minden cstcsat, majd hatirozd
meg a D cstics koordinatait!

d—e) Hany teriiletegység az ABCD deltoid teriilete?
(Egy teriiletegység az egységnyi oldalhosszsagh négyzet teriilete.)
Vélaszodat szamitissal vagy rajzzal indokold! 5/ 1e
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A kiilonboz6 orszagokban tobbféle homérsékleti skalat hasznalnak.

A leggyakoribb a Celsius (°C), a Fahrenheit (°F) és a Réaumur (°R).

A Celsius-skaldhoz hasonléan a masik két skala is egyenletes beosztast (linearss).

A két alabb, Celsius-fokokban mért hémérséklet az egyes skalakon a kovetkezd értékeket
veszi fel:

0°C=32°F 0°C=0°R
100°C=212°F 100°C=80°R

Hatarozd meg a hidnyz6 értékeket! Ird le a szamol4s menetét is!

a-b) 40°C= ... R

c—€) 140°F = ... .G °C

Az alabbi koordinata-rendszerben adott harom pont: A (3; 7), B(5; 3) és C(11; 4).

a) Keress olyan D pontot, hogy az 4, a B a C és a D pont valamilyen sorrendben egy
paralelogramma négy csticsa legyen!
Rajzold be az 6sszes ilyen D pontot az abrdba, és add meg a koordinataikat!
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2014. M2
A deltoid harom csticsanak koordinatai: 4 (2;-1), B (3;2), C(2; 3).
Az ABCD deltoid szimmetriatengelye az 4C atloja.

a—b) Rajzold be az 4ABCD deltoidot az alabbi koordinata-rendszerbe!
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¢) Add meg a negyedik pont koordinatait! D0

d—e) Hany teriiletegység a deltoid teriilete?
(Egy teriiletegység egy racsnégyzet teriiletével egyezik meg.)
frd le a szamolas menetét!



